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SWW/ZP-6/BFL/2025


Z A W I A D O M I E N I E
o wyjaśnieniu

W związku z otrzymaniem pytań dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia do postępowania przetargowego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na „zakup 1 pojazdu”, Zamawiający działając zgodnie z zapisami art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych, przekazuje treść zapytania bez ujawniania źródła.

Pytanie 1:
Czy Zamawiający wyraża zgodę na kolor EDU All Terrain Green z palety Toyoty - termin dostawy jest na tyle bliski, że wybór z pełnej palety jest awykonalny i musimy posiłkować się stockiem?
Odpowiedź 1:
Tak, Zamawiający dopuszcza kolor EDU All Terrain Green z palety Toyoty.
Pytanie 2:
Czy Zamawiający wyraża zgodę na auto, które w dowodzie będzie miało wpisane przeznaczenie "przewóz osób niepełnosprawnych"?
Odpowiedź 2:
Tak, Zamawiający dopuszcza auto, które w dowodzie będzie miało wpisane "przewóz osób niepełnosprawnych".

Osobami uprawnionymi przez Zamawiającego do porozumiewania się z Wykonawcami są:
p. Agnieszka Oratowska, tel. 261 832 902, p. Krzysztof Kosiorek, tel. 261 832 352.
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